

**Kategorija:** Sexy Veš

Crna providna spavaćica L/XL veličine

Šifra proizvoda: OBSES00532

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uđite u svet zavodljivosti i elegancije sa našom **Crnom providnom spavaćicom L/XL veličine** koja će vas ostaviti bez daha. Ova predivna spavaćica je više od običnog komada donjeg veša - to je iskustvo koje slavi vašu senzualnost i ženstvenost. Sa pažljivo osmišljenim dizajnom, svaki detalj je pažljivo odabran kako bi naglasio vašu jedinstvenu lepotu, čineći vas zvezdom svake noći.

Spavaćica je ukrašena prelepom cvetnom čipkom koja s nežnošću obavija predeo grudi i kratak rukav, čineći da se svaka žena oseća poput prave kraljice noći. Savršenstvo ovog komada leži u njegovoj sposobnosti da kombinuje sofisticiranost i privlačnost, dok atraktivan, sjajan satenski pojas ističe vašu figuru i dodaje notu luksuza. Zamislite samo kako će se vaša pojava promeniti kada obučete ovu spavaćicu - svi pogledi će biti uprti u vas, a mrak će se pretvoriti u vašu pozornicu.

Osim što pruža nezaboravan vizuelni efekat, uz **proizvod** dobijate i zavodljive čipkane tangice koje upotpunjuju ovaj očaravajući izgled. Savršeno su dizajnirane kako bi naglasile vašu ženstvenost, komplimentujući liniju vašeg tela i čineći vas još atraktivnijom. Ovaj set je idealan za posebne prigode, ali i za one romantične trenutke kada želite da iznenadite svog partnera ili jednostavno da se nagradite.

Brend Obsessive je poznat po vrhunskom kvalitetu, a ovaj komad nije izuzetak. Materijal je pažljivo biran kako bi bio mekan i prijatan na dodir, osiguravajući vam udobnost tokom cele noći. Crna boja donosi dozu misterioznosti i elegancije, dok lagani poliamidni sastav čini da se osećate slobodno i opuštено. U ovome ćete zaista zaboraviti na sve brige i prepustiti se čarima koje donosi noć.

U našoj online prodavnici, možete lako i brzo pronaći sve što vam je potrebno da obogatite svoju intimnu kolekciju. Naš asortiman obuhvata proizvode koji će zadovoljiti različite želje i ukus, omogućavajući vam da istražujete i uživate u svetu odraslih užitaka. Bez obzira na to da li ste u

potrazi za nečim posebno zavodljivim ili jednostavno želite dodati malo uzbuđenja svojoj noći, naša **spavaćica** je pravi izbor.

Naručite odmah i otkrijte kako jednostavno možete unaprediti svoje noći. Pored sjajne ponude, nudimo i diskretnu dostavu koja garantuje privatnost. Vaša unikatna iskustva i zadovoljstvo su nam na prvom mestu, zato se ne bojte da se prepustite uživanju u vrhunskom kvalitetu koji pruža brend Obsessive. Neka vaša kolekcija donjeg veša bude upotpunjena ovim elegantnim i zavodljivim komadom. Vaša noć će zasigurno postati nezaboravna, a vi ćete se osećati samouvjereno i privlačno sa svakim korakom.

Neka svaka vaša noć bude prava prilika da pokažete svoju senzualnost. Ne čekajte duže - istražite našu ponudu i dodajte dozu luksuza u svoju svakodnevicu. Realizujte svoje fantazije i stvorite nezaboravne trenutke uz pomoć naših ekskluzivnih proizvoda za odrasle. Raskoš ovog komada zaslužuje da bude deo vašeg života. Obavite svoju narudžbu sada i prepustite se čarima koje donosi svaki trenutak proveden u ovoj prelepoj **spavaćici**.

Deklaracija

Model:	Crna providna spavaćica L/XL veličine OBSES00532
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Obsessive
Boja:	Crna
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5901688212882
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,19 KG
---------------	---------